
 
 

Sitzungsprotokoll 2017-11-30 
 
 
Anwesend: Chiara Wesch, Stephanie Seeger, Antonia Weber, Friederike Rummeni, Vanessa 
Weiß, Ann-Sophie Gamm, Luisa Ost, Milena Solmecke, Sophia Althaus, Julia Hoffstedde, 
Vladyslav Symonenko  
 
Abwesend: Tessa Penzel, Theresa Wünsch, Ulrike Stoll, Anne Kraemer, Alan Herweg, Max 
Schindler 
 
Beginn: 14:10 Uhr 
Ende: 15: 30 Uhr 
Protokollantin: Luisa Ost 
 
 
 

1. Finanzen 
• Termin beimStuRa steht noch immer aus  

• Ausgaben für die Midtermparty werden vom FSR Geschichte noch aufgeschlüsselt 
 
 

2. Semesterplanung Dezember 
• bei Roma sind zwei Bahnen für das Institutsbowling von 21 bis 23 Uhr reserviert  

• für die Gastvorträge am 13.12. von Prof. Meitz und Dr. Günther haben wir noch keine 
Rückmeldung von der Raumverwaltung  

• keine weitere Rückmeldung von den Dozenten für das Vorlesen zur Weihnachtsfeier 
am 20.12    

• evtl. soll ein Kurzfilm gezeigt werden – genaue Planung auf nächste Woche vertagt  
 
TO DO 

• Geschenke für Prof. Meitz und Dr. Günther besorgen (Luisa) 

• Geschenke für Nikolaus besorgen (Milena, Sophia) und Dienstagabend verteilen (+ 
Chiara) 

 

3. Semesterplanung Januar 
• bisher keine Rückmeldung zum lokalen Alumniabend 

 

 

    Sitzungsprotokoll 2016-10-25                                                                   
 
 

Anwesend: Max Schindler, Alan Herweg, Elena Rose, Stephi Seeger, Julia Hoffstedde, Vlady 

Symonenko, Tessa Penzel, Ulli Stoll, Ann-Sophie Gamm, Theresa Wünsch, Rieke Rummeni, Rea 

Roos, Antonia Weber, Anne Kraemer, Marie Junker per Skype zugeschaltet 
 
Abwesend: Lea Bergmann, Carla Gumbrecht, Lisa Trabitzsch, Julia Pazhyvilka, Natalja Bikkel 

 
 
 

Beginn: 14:00 Uhr 
Ende: 14:55 Uhr 
Protokollantin: Anne Kraemer 
 
 
.1 Ämtervergabe 
 

- Carla tritt von ihrem Amt zurück, damit alle fünf Ämter vergeben werden können 
- Wahl: 

o Marie Junker – 1. Vorsitzende: 5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Max Schindler – Stellvertretender Vorsitz: 5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Vlady Symonenko –  Finanzen: 5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Alan Herweg – Haushalt:  5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Elena Rose – Öffentlichkeitsarbeit: 5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Julia Pazhyvilka – gewähltes Mitglied 

 
 

.2 Finanzen 
 

- Aktueller Kontostand ca. 390€, Semesterbeiträge fehlen noch 

 
TO DO: Pfandgeld auf das FSR Konto überweisen, Finanzordner beim StuRa abholen (Alan) 

 
 
 
 
 
 
 
 



• zwecks Semesterparty geht Rike zum Kulturbeirat ins Wagner (wir brauchen Beamer, 
wollen Getränkespecials mit Shots und einen eigenen DJ, außerdem sollen 
Musikwünsche im Voraus ermöglicht werden, zu späterer Zeit dann Techno)  

• für die Exkursion erwarten wir weiterhin Rückmeldungen 
 
TO DO 

• DJ für Party anfragen (Antonia) 

 
 
4. SoSe-Exkursion München 

• München ist sehr teuer, daher soll Exkursion nun Mitte oder Ende Mai nach Berlin 
gehen  viele relevante Programmpunkte möglich, Komitee erarbeitet das 
Programm und die Details 

 
 

5. Sonstiges 
• Prof. Meitz konnte wegen Krankheit noch nicht kontaktiert werden 

 
TO DO 

• Prof. Meitz kontaktieren und auf die Probleme der Erstsemester ansprechen 
(Antonia) 

 
 
Unser nächstes Treffen wird am 07.12.2017 um 14 Uhr in EAP 8, Raum 317 stattfinden. 


